

U susret Kineskoj novoj godini

Datum: Čet, 30/01/2014 Medij: www.politika.rs
Zemlja: Srbija Web rubrika: Kultura
Url: <http://www.politika.rs/rubrike/kultura-i-zabava/U-susret-Kineskoj-novoj-godini.lt.html>

Autor: A. Kurteš

Svečanost povodom dočeka Kineske nove godine priređena je u Kineskom centru na Megatrend univerzitetu. Među zvanicama bili su predstavnici ambasade Kine i diplomatskog kora, kineskih i srpskih udruženja i kompanija, kao i profesori i studenti ove obrazovne ustanove.

Prvu proslavu Kineske nove godine organizovali su Sektor za kulturu kineske ambasade u Beogradu i Kineski centar Megatrend univerziteta na inicijativu ambasade Kine.

Goste je pozdravio prorektor za nastavu Megatrend univerziteta Vladan Kutlešić. On je podsetio na plodnu saradnju i izuzetan uspeh koji su ambasada Kine i Megatrend postigli u prethodnoj godini i podsetio na uspešno organizovan Prvi sajam kineskog visokog obrazovanja u Srbiji, na kome je predstavljeno četrnaest najreprezentativnijih kineskih univerziteta.

Savetnik za kulturu ambasade Kine Sjua Hong poželeo je gostima uspeh u novoj godini. Svečani program vodila je direktorka Kineskog centra na Megatrend univerzitetu Katarina Zakić i istakla da centar već broji više od 50 studenata sa naprednim znanjem kineskog jezika.

U kulturno-umetničkom programu nastupali su studenti beogradskih fakulteta koji uče kineski jezik u Kineskom centru. Oni su pevali i recitovali na kineskom jeziku i izveli tradicionalni kineski ples sa lepezama poznat kao „leteći zmaj“.

Publika je najvećim aplauzom nagradila najmlađe učesnike, čak i nižih razreda osmoletke „Kralj Petar Drugi Karađorđević“ Sofiju Pavković, Janu Lazarević, Davida Dicića, Andreja Stojanovića, Ivanu Dašić, Miu Cvetković, Milicu Marković, Katarinu Ivanović i Teodoru Danilović koji su zajedno sa svojom profesorkom kineskog jezika Vesnom Dicić pokazali šta su naučili na časovima kineskog jezika.

U okviru svečanosti priređena je izložba fotografija „Lepa Kina“ koja prikazuje težnju Kineza za boljim životom.